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Сказочно - спортивное развлечение по произведениям А.С. Пушкина. 

Цель: Формирование здорового образа жизни. 

Задачи: Формировать целеустремлённость, самоорганизацию, настойчивость, 

терпение.  

Поддерживать у детей желание преодолевать препятствия, создать 

радостную обстановку и потребность к физической культуре.  

Познакомить с творчеством поэта А.С. Пушкина.  

Воспитывать чувства взаимопомощи, радости, умение работать в команде. 

Оборудование: костюмы старика и старухи, 2 шапочки петушка, 2 балансёра, 

игрушка белка, корзина для орешков, рыбки, канат, 2 гимнастические палки 

и 2 клубка ниток. Для оформления интерьера прялка, корыто, невод, 

выставка книг по произведениям А.С. Пушкина. 

Ход мероприятия 

- Здравствуйте, ребята. Посмотрите на наш красиво оформленный зал. Как 

вы думаете, из каких сказок мы, герои пришли к вам. 

- Верно. Сейчас мы с вами вспомним названия сказок и посоревнуемся в 

командах. Сначала разомнёмся:  

Море волнуется раз, море волнуется два, море волнуется три, как рыбки 

плывут, покажи! (Ноги на ширине плеч, покачивание руками справа – 

налево, изображая волны).  

Рыбки плавали, ныряли в голубой морской воде (передвижение по залу). То 

сойдутся – разойдутся, то зароются в песке. (Руки перед грудью со 

сложенными ладонями, бег врассыпную, сближение – расхождение, 

приседание) 
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- Давайте распределимся по командам. Послушайте, пожалуйста и назовите 

сказку 

Задание 1 

Эту сказку знают все. «Раз он в море закинул невод - 

Пришёл невод с одною тиной. 

Он в другой раз закинул невод - 

Пришёл невод с травой морскою. 

В третий раз закинул он невод - 

Пришёл невод с одною рыбкой, 

С не простою рыбкой - золотою.» (Сказка о рыбаке и рыбке)  

- Посмотрите какое сказочное море перед вами.  Послушайте задание. По 

сигналу надо змейкой обежать рыбок и вернуться к своей команде. Так все 

участники выполняют задание. 

Задание 2 

Из какой сказки следующий отрывок? 

«Посади ты эту, птицу, - 

Молвил он царю,- на спицу; 

Петушок мой золотой 

Будет верный сторож твой». (Сказка о золотом петушке)  

- Выполняем следующее задание. По одному, друг за другом добегаем до 

стульчика, надеваем шапочку петушка, встаём на балансёре и кричим: 

«Кукареку». Снимаем шапку. Возвращаемся к своей команде. 

Задание 3 

Послушайте следующий отрывок.  

Три девицы под окном 

Пряли поздно вечерком. 
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«Кабы я была царица, — 

Говорит одна девица, — 

То на весь крещеный мир 

Приготовила б я пир». 

«Кабы я была царица, — 

Говорит ее сестрица, — 

То на весь бы мир одна 

Наткала я полотна». (Сказка о царе Салтане) 

- Вы сейчас «Мотальщики». Ваша задача: намотать на веретено нить. 

Каждый играющий делает по 2 мотка на веретено и возвращается к своей 

команде, следующий продолжает. Выполняем пока не закончится пряжа. 

Задание 4 

Вот ещё для вас отрывок. 

Белка там живёт ручная, 

Да затейница какая. 

Белка песенки поёт, 

Да орешки всё грызёт.  (Сказка о царе Салтане) 

- Предлагаю угостить белочку орешками. Каждый, по очереди бежит и 

кладёт в корзину орешек.   

Задание 5 

Молодцы! Вот и последний отрывок.  

В свете есть иное диво: 

Море вздуется бурливо, 

Закипит, подымет вой, 

Хлынет на берег пустой, 

Разольется в шумном беге, 
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И очутятся на бреге, 

В чешуе, как жар горя, 

Тридцать три богатыря, 

Все красавцы удалые, 

Великаны молодые, 

Все равны, как на подбор, 

С ними дядька Черномор». (Сказка о царе Салтане) 

- Проверим вашу силу. Представьте, что вы - богатыри. Каждая команда 

берется за один из концов каната. По команде обе тянут канат в свою 

сторону. 

В завершении подвижная игра «Невод» 

Правила подвижной игры «Невод» не слишком сложные, надо чтобы «невод» 

не хитрил, не хватал детей руками, а ловил по правилам. Выбираем двух 

водящих с помощью любой детской считалки. Они берутся за руки, 

получился «невод». Остальные ребята – рыбки. «Невод» должен ловить 

«рыбок». Однако дотронуться до «рыбки недостаточно. Пара детей-водящих 

должна поймать «рыбку», соединив руки, чтобы пойманный оказался как бы 

в кольце. Тот, кого поймали, присоединяется к «неводу», который 

разрастается. Только большой «невод» становиться еще и неповоротливым! 

Играют до тех пор, пока в «море» не останется всего две «рыбки». 

- В завершении дед и бабка благодарят участников. 


